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г. Чебоксары

2018г.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ТРЕБОВАНИЯ
1. Наименование закупаемой продукции (товаров, работ, услуг) 
«Ремонт Батыревского, Шумерлинского и Новочебоксарского межрайонных отделений», Лот №4-РЕМ-2018-ЧЭСК.
2. Заказчик (подразделение Заказчика)
АО «Чувашская энергосбытовая компания»  юридический и почтовый адрес: 428020, ЧР, г. Чебоксары, ул. Гладкова, д.13А.
3. Цели и задачи. Существующее положение
Батыревское межрайонное отделение.

Смена напольного покрытия в помещении №4; ремонт фундамента кирпичного столба ограждения (с разборкой кладки); ремонт помещения №15 (тамбур); устройство гидроизоляции в помещении №16; покраска внутренних стен гаражного блока. В объемах, согласно Приложению №1 к настоящим техническим требованиям.
Шумерлинское межрайонное отделение.
Смена напольного покрытия в помещении №25; ремонт фундамента кирпичного столба ограждения (с разборкой кладки); ремонт помещения №20 (тамбур); устройство гидроизоляции пола балкона; покраска внутренних стен гаражного блока; ремонт полов; ремонт отмостки гаражного блока. В объемах, согласно Приложению №1 к настоящим техническим требованиям.

Новочебоксарское межрайонное отделение.
Демонтажные работы (потолки из ГВЛ, стены из ГВЛ, навесной вентилируемый фасад, паропреобразователь, кондиционер, кирпичных стен), оклейка обоями стен из ГВЛ, окраска стен, установка оконных блоков, устройство потолка типа «Армстронг», устройство отбойников, электромонтажные работы, включая поставку и монтаж системы «Электронное управление очередью» в объемах, указанных в Приложении №1 к настоящим техническим требованиям. Также поставка и монтаж мебели и перегородок для организации рабочих мест, согласно разработанному Подрядчиком и согласованному с Заказчиком дизайн-проекту.  
4. Требования к закупаемой продукции (технические и иные характеристики)
До начала работ в Новочебоксарском МО, Подрядчику необходимо подготовить и согласовать с Заказчиком дизайн-проект ремонтируемых помещений под обслуживание физических лиц со схемой расстановки рабочих мест (мебели, перегородок) и цветовым решением. Проект предоставить Заказчику на бумажном носителе в 3-х экземплярах, в электронном виде -1 экз. 
Объемы работ приведены в Приложении №1 к настоящим техническим требованиям.

Поэтажные планы помещений объектов приведены в Приложении №2 к настоящим техническим требованиям.

Эскизы мебели и перегородок рабочих мест приведены в Приложении №3 к настоящим техническим требованиям.

5. Сроки поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг  
Срок выполнения работ: 
Начало – в течение 3 (трех) календарных дней с момента получения суммы предоплаты;
Окончание – в течение 75 (семидесяти пяти) календарных дней с момента начала выполнения работ.
Срок действия договора: с момента подписания до полного исполнения Сторонами обязательств по Договору.
Режим работы Подрядчика по заключаемому договору устанавливается: для внешних работ по отмостке, ограждениям, фундаментам и внутренних работ в гараже  – с понедельника по пятницу с 08.00 до 17.00; для внутренних работ, в помещениях административных зданий – во внерабочее время, которое определяется и согласовывается индивидуально по каждому объекту и для каждого вида работ.  

6. Иные условия поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг

Гарантия Подрядчика не менее 36 (тридцати шести) месяцев со дня приемки работ Заказчиком. Подрядчик в течение гарантийного срока эксплуатации устраняет дефекты по выполненным работам, допущенные по его вине, за свой счет, своими силами и в сроки, согласованные с Заказчиком. Гарантийный срок в этом случае продлевается соответственно на период устранения дефектов.

Обязанности Подрядчика:

- Должен выполнить все работы в соответствии с действующими нормами и техническими требованиями, предъявляемыми для данного вида работ, в объеме и в сроки, предусмотренные Договором, и сдать работу Заказчику в установленный срок.

- До приемки работ вывезти принадлежащие Подрядчику оборудование, инвентарь, инструменты, материалы и строительный мусор, а также произвести уборку территории от собственного строительного мусора.

- Немедленно предупредить Заказчика и до получения от него указаний приостановить работу при обнаружении возможных неблагоприятных для Заказчика последствий выполнения его указаний о способе исполнения работы либо иных не зависящих от Подрядчика обстоятельств, которые грозят годности или прочности результатов выполняемой работы или создают невозможность ее завершения в срок.

- Если возникнет необходимость в проведении дополнительных работ и в связи с этим в существенном повышении цены работы на определенном этапе выполнения работ по Договору, Подрядчик обязан своевременно предупредить об этом Заказчика. Если Заказчик не согласен на превышение согласованной первоначально по смете цены работы, он вправе отказаться от Договора. В этом случае Заказчик уплачивает Подрядчику цену за выполненную часть работы. Подрядчик, своевременно не предупредивший Заказчика о необходимости превышения цены работы, обязан выполнить работы по цене определенной в договоре

Заказчик вправе:

- Во всякое время проверять ход и качество работы, выполняемой Подрядчиком, не вмешиваясь в его деятельность.

- Отказаться от исполнения настоящего Договора и потребовать возмещения убытков, если Подрядчик не приступает своевременно к исполнению Договора или выполняет работу настолько медленно, что окончание ее к сроку становится явно невозможным.

- Назначить Подрядчику разумный срок для устранения недостатков, если во время выполнения работ станет очевидным, что она не будет выполнена надлежащим образом, и, при неисполнении Подрядчиком в назначенный срок этого требования, отказаться от Договора либо поручить исправление работ другому лицу за счет Подрядчика, а также потребовать возмещения убытков.

Подрядчик после окончания работ представляет:                                                                                                 - исполнительную документацию, включающую в себя комплект актов по форме КС-2 и КС-3, заполненные формуляры;

-технические паспорта или сертификаты, удостоверяющие качество материалов, деталей и конструкций, примененных при производстве работ;

- акты скрытых работ

Цена по договору должна быть твердой и изменению не подлежать. Договорная цена может быть изменена исключительно по взаимному согласию сторон, что закрепляется дополнительным соглашением, становящимся с момента его подписания неотъемлемой частью Договора.

Работы считаются оказанными и принятыми с момента подписания обеими сторонами Актов выполненных работ.  

Исполнительная документация направляется Исполнителем в адрес Заказчика и подписываются Заказчиком в течение 20-ти рабочих дней с момента их получения при отсутствии мотивированных замечаний.

Риск случайной гибели или случайного повреждения результата выполненной работы до ее приемки Заказчиком несет Подрядчик.

За просрочку сроков выполнения работ (как конечного, так и промежуточного), произошедших по вине Подрядчика, последний уплачивает Заказчику пени в размере 0,1% от цены Договора, за каждый день просрочки.

Возмещение убытков не освобождают Cторону, нарушившую Договор, от исполнения своих обязательств в натуре.

В течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения счета на оплату, выставленного Подрядчиком, Заказчик производит предварительную оплату в размере 10% от цены Договора, но не ранее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты начала выполнения работ.

Окончательный расчет производится в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента подписания Актов выполненных работ, на основании счета, выставленного Подрядчиком.

Не допускается подача предложений на часть объема или по отдельным позициям.
7. Требования к поставщику (подрядчику, исполнителю)
Участник должен обладать необходимыми профессиональными знаниями и опытом, иметь ресурсные возможности (финансовыми, материально-техническими, производственными, трудовыми), управленческой компетентностью, опытом и репутацией;

Участник должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора (должен быть зарегистрирован в установленном порядке и иметь соответствующие действующие лицензии на выполнение видов деятельности в рамках Договора);

Участник не должен являться неплатежеспособным или банкротом, находится в процессе ликвидации, на имущество Участника в части, существенной для исполнения договора, не должен быть наложен арест, экономическая деятельность Участника не должна быть приостановлена.
К работам допускаются лица не моложе 18 лет, обеспеченные спецодеждой, прошедшие медицинский осмотр и не имеющие противопоказаний к выполнению вышеуказанных работ.
Работы выполняются из материалов Подрядчика с надлежащим качеством. Материалы, используемые при проведении работ, должны соответствовать ГОСТам в полном объеме. 
Подрядчик имеет право привлекать сторонние организации для выполнения отдельных этапов работ и/или видов работ. Список привлекаемых сторонних организаций предварительно должен быть согласован с Заказчиком. Ответственность за качество и сроки проведения отдельных видов работ, выполняемых сторонними организациями, несет Подрядчик. Подрядчик обязан предоставить Заказчику заверенные копии заключенных договоров с субподрядными организациями в целях выполнения работ по данному объекту
Работы должны выполняться в соответствии с нормативно-технической документацией (НТД), СНиП, СП, ГОСТ, включая, но не ограничиваясь: СП 71.13330.2017; СП 29.13330.2011;  ФЗ №123-ФЗ от 22.07.2008.
Подрядчик гарантирует выполнение мероприятий по производственной санитарии, охране труда и технике безопасности в течение всего периода выполнения работ.
Подрядчик несет ответственность за произошедшую по его вине порчу или пропажу оборудования и имущества Заказчика, находящегося в помещении. В этом случае Подрядчик обязан за свой счет заменить указанное имущество или при невозможности этого возместить Заказчику его стоимость.
8. Требования к документации по ценообразованию
Сметная документация на выполнение работ должна быть составлена на базе цен ТЕР-2001 Чувашская Республика в редакции 2014 года с применением индекса пересчета в текущие цены на момент выдачи Заказчику сметной документации. 
В стоимость работ должны быть включены: стоимость всех материалов, использование машин и механизмов, рабочей силы, транспорта, расходы на хранение оборудования, накладные расходы, таможенные пошлины и сборы, все налоги, страхование, и другие расходы Исполнителя, связанные с выполнением им своих обязательств.
9.  Иные требования и условия     
Отсутствуют.
Приложение №1 Ведомость объемов работ.
Приложение №2 Поэтажные планы помещений объектов.
Приложение №3 Эскизы мебели и перегородок.


